s S &2 A2 2% 271

@ TXTXTXTXT=T7%X5

© xxxXxyxxxy=x2xy3

© 4x4=2*

® 2x3x3x3x2=2%+3°
1 1 1 3

I XIXIXZ =3x 2
@ gxX3xExz=3xg

@ o7 @ 174 ® 374 @ 4 74

® 57}




02 5 AQFES 7t HEA H AL T T2 H?

D 72 =23 x 32
® 54 =22x32

® 168 =2%*%xT7

@ 60=23%x3x5

@ 108 =22 x33






x+y=b

o 87} 24

ax+2y=-4

b=-1

b=-2

@ a=1,b=-2

® a=3 b=-3

o

S| W2, q b O] F2?

®a=2 b=-1



5. o]L Z=zAo]| @ Exlole} 28317} BE 15 thUt Qo). vl 42
Aol ooy B 50 o]t} @ EHtol= B tjQlx] Fatoizt,

B of



o

1

AGHEA 4 <2x+2<62E AL N=2H?

O x>-3 @ x<2 ® -3<x<2
@ -2<x<3 ® 2<x<3



@ 5

Al 9

x-3<3a9ftx<124d W, A5 a 9

® 6 @ 7 ® 8



>x+5, 2x+3a>3x—-49 7t A2 B2 W, A5 a



200 YA ZHFF 500 AAHE] E5otE Tote] 9 HE Al=dl,
grel 2800 ¢ o173 3600 olst7t HA sh#fal gttt Bzol= Xt
9 7R A 4= QETH?

a Ct- 7H



o] H‘I—'—Ol-/\ ) 11 1 (o] ol
= — _— o - =
y
= T X .j_
o} oq
]\].]:]
Z 7+ X Z _'_Dq
[e] gl'

o e
LA
ApE






-
o,

2 3

o] 27FA]7F QA
1

12. Aol A a2 7h= WA mAle] 3742, A5k A
e 25 97t

B AL} A5k8 S ol gotod Aol A stz 7}
79172

*

® 2714 @ 3714 ® 4714
@ 5714 ® 6714



13. the 7lE % 3732 Bob W5 5 gl A Ae] A5l A4
0][4]7]|8

@ 97H @ 127Y ® 1871 @ 2171 ® 2771




14.

Tt s) At A AE BALE SheAth That 2] grell 2817 500007
9d EAE 52 JEOR SHAEY] 5T, 2EE 507, A9
10T, 27 500718 Zlsteleh, T @ BAS 4t ), AE
S 8L

131 137 131
© 5(1)(?2(%0 @ 5(1)2g0 ® 10000
@ 10000 © 10000



15. o 1%e B} A
Aolg Fatolat.

cm






17. Al A= 72, A, 84 9] HigoFe7h6 € W, = 5 A 2 glo] €

2~
T Y= ALY

ON] @ 18 ® 24 @ 30 ® 42



18. s = U 47FEAL 6 2 WA 57 EAL, 8 & WrHA 70l He
A S Al ARz 22 2h2?

@® 119 @ 120 ® 239 @ 240 ® 359



00 ©0o6 00 ®oe 06006



20.

(el e]
\—21‘—\:._7(:)1

[e]
=2 gu

]_

(1) obmhol A 80009 WS
[ @) A& 288 7] 25009 AHE-
o (3) A7 st=t] 15009 AHE

I Y

¢



21.

T A4 a, b ol Bkl axb < 0 o]l gk, P4

© axbxaxb>0

© (-1)xaxb>0

® axbxb>0

k. Y &2 Ae et
[17]
271}
@ atb<0 © a<0

B
2
B

:



=

thg Folzl F AL H@ 3te Totolet

E8XxXy+24+3+axb,
12y + (-3) x x + (=3) x (=b) + (—a)

D
=%




It A=

9|

dx-9=2x+1Tax-3=x+2 9

@ 3 ® 7 @ 9 ®1n

O 2



@ (x=1)+x+(x+1) =72
@ (x-2)+x+(x+2)=72
® 2x+ (2x+2)+ (2x+4) =172
@ x+(x+2)+(x+4)="72

® x+2x+4x=T72



25. x7}—3.0.3.60]3 yi= AZ=el Huld TA y — %xsﬂ EEEL L

@ y7} xofl W Ea.
@ 9] gl 200, 39 HW, y3ke 2ol 2 ¥k e,
® x=-34 o, y=10]t}.

@ x=0¥ d, y=o00]t},

® yo] 72 0,1,2,30°]ct.



26. =Ty 7k x ol ’HEEehs A2?

g 7Hef 500 ¥ ot TS x WA o, FH y A
AL 9] gt HHe] Zo|E xemEH T o,

=
A% xkmo] £ 02 y A7 F¢F Eel 719 180km

® @ ©® ©

A% x ] o y

® x% 2 AgE 200g &0l ot U= Aeo] oF yg



o7 (€Y 2 S
(22) =2 A4 x-y o @g Fstoleh

a*b3



28.

"‘;Y, B:X_Tgy o, 24— {B-2(A-B)} Ex, yol

Hog vehlw?

A:

® 3x-Ty @ 3x-y ® 2x -4y
@ x-3y ® x-y

—
o

5



29. (a— g) <a+ g) - (Za+2b> (Za—%) = pa® + gb* ANA A5

p, q °ll Ttiote] 16p + 99 ] F2?

O 24 @ 26 ® 28 @ 30 ® 32



30.

2(2x—-y) = 3+x+yd o, 2(x-2y) +y-25 xof| &

A2

O —x+1

@ 2x-4

@ x-2

® 3x-5

St Alo &2

JE e |

® 2x-3

erd



xO M= -1, 1, 3,5¢

31.

@1 ® 2

® 0



114 107449] 57F 242 8] Q= 1073€] 727k lek. o] FolA
3 gel HEg BE U, 8 o] 47k ok 90| 5 q, 247}
ot 790 28 bekn B o, a+ b FS FHHH?

=

D 5 @ 6 ©Nd @ 8 ® 10



33. AABC o] A A, B oA ¥ BC, CA of W& 42]
D, E, BE 2t AD o] ZHS F 2t & uf, CE 2] Zo]+&7

K
-
B \10cm’D50mC
@ %cm @ 4cm ©) %cm
@ gcm ® ch



34.

& 1394 /BAD = /ACB, /DAE =
(EAC ¢ u], DE 9} EC 9] Zo|9] 25 +
shodat,

4
@ 0.5cm @ gcm ® 1.5cm

@ 2cm ® 2.5¢m




35. v 193} Zo] HaYAPAY ABCD oA E, F+= 22 BC,DC 9
7401, oABCD 9] Yol 120cm? o|t}. o] w, oPEFQ 2] Hol&

“Fotd?
A D
e,
T
B<— i f C
@ 20cm? @ 25cm? ® 30cm?



mjJ

ol



37. A Ala, b) & yEel thote] h4I5A B A B (240, L -3)

& xZo] tfato] BjgolEA ol 2L . ab ] FHE Fhola

5 S
=%



38.

1.6=ax01 ¥ o a2t0.26 2 I

125 145 175
OF @4 ©

bt o, ab 9] 3H2?
225 245
- O



@ 358
= ® 408
= @ 45 8
R ® 50 &

D 308



40.

o2 283 Zol xE39 F A4 y = ax +

2, y = —x+ b= S22 47t ABC 9
dol7t 59 uf, ab 9] 3H-& F5HH?

4 4
(D—§ @§ ® -3
@ 3 ® 2




41. ©h& IYolA A2 ABC € ACD 9] 94 1 0 & 2 ol
/ABC + /ADC 9] gk-& Fotofz=t

A




42. o3 I¥4 oACDE & AAHZFgo]il aABC & AB = AC ¢!
o|SHAIZAYP A o, sx o I7)|E F5tolg)




43. o8 199 YAZtE

[¢]
93 G o, o F 94 %S 2L

_--8cm.
A=
\
\
\
E Geem
//I
B T |

® EH//FG

® EF = 5cm

® A2+ EFGH 9| £d¢|2] Zol= 20em ©|t}.
@ A+ EFGH 9] Yol 25cm? o]t}

® AHE EFGH & "2 o[t



44. T I 2] LA = 90° 2 AABC 14 BM = CM < w, DI ©|
Zolg Fatofet,

A
H
| fal
B ~4-D>-M g ___--77



45. o2 I9A A G & aABC o FAFAlth BC = 12em ¢
AG ©] Zol& Fstolet.

A




46.

x=11, 134 W, 54 2x+3=ax+b-4Ta(x-3+b) =cx—d
- bd _
o) w5 o) @ ul, X of g pstoler.

C

n

a






48.

StAgolth, T 2g] A4 x o] A
o, a - b ©] 3FS Fotolet.

s

ftlo

Q

i)
ot

o

K



49. ZWPE 919 9 0, A A6, -2) & YA £(x) = ax+b (b > 0)
of A4 9191 9 4 P & HAH O Sh= A7 OAP 9] Wol7h 44
12w, A4y = f(x) o x HZ Fokel=t

>
=%



50.

AA A217F400m 1 F A1 Aele] ARE 2em 2 YEE A =7t
Ark. o] A oA AA Wol7F 20 km? Q1 BE] Ho|E Fotofet.

a = cm?



